

استادار همدان از حضور سرمایه گذاران در ساخت و ایجاد خوابگاه دانشجویی و هتل آپارتمان به عنوان یکی از نیازهای اساسی این استان، استقبال کرد.
 دکتر بهروز مرادی با اشاره به مطلب فوق اظهار داشت: با توجه به این که برای جذب دانشجوی بویژه در رشته های خدمات فنی و مهندسی در تمام مراکز شهرستان ها و تعدادی از بخش های استان برنامه ریزی شده، ساخت خوابگاه ضروری است.
 وی در ادامه تأکید کرد: سرمایه گذاری که اقدام به ساخت خوابگاه های دانشجویی در همدان کنند با اعطای تسهیلات به آنان مورد حمایت قرار می گیرند.
 مرادی اضافه کرد: این خوابگاه ها در طول سال تحصیلی با کاهش دفعه دغدغه دانشجویان در اختیار آنها قرار می گیرد و گردشگران

حمایت از سرمایه گذاران ساخت خوابگاه دانشجویی

[حسن شعایی]

- **بیشترین تماس برای دریافت شماره چه بخش های است؟**
 ○ صبح ها بیشترین تماس برای دریافت اطلاعات درباره آدرس اداره ها است. عصرها نیز بیشتر حوزه های اجتماعی موضوع تماس های مردمی است.
- **وجود مزاحم های تلفنی نیز مشکلی ایجاد می کند؟**
 ○ وجود این افراد از جمله مهم ترین مشکلات حوزه کاری ما به شمار می آید، متأسفانه افرادی با روابط اجتماعی پایین مزاحم همکاران ما می شوند و وقت این عزیزان را می گیرند. بر خود همکاران ما نیز تنها به قطع ارتباط ختم شده و بقیه کار به دوستان واحد حراست و پیگیری سپرده می شود.
- **ناظر مسئول مرکز ۱۱۸ استان همدان، با اشاره به این که به جز همدان، شهرهای ملایر، نوسرکان و نهاوند نیز از سیستم شبکه اطلاع رسانی ۱۱۸ برخوردارند، اضافه می کند: بقیه شهرهای استان به مرکز همدان متصل هستند و ما اطلاعات لازم را به مخاطبان ارائه می کنیم.**
- **اتفاق های تلخ و شیرین در این حوزه بسیار رخ می دهد که تنها مربوط به خطای انسانی می شود. این اتفاقات گاهی اوقات زمینه دلگیری مردم را نیز فراهم می کند. اینطور نیست؟**
 ○ به خاطر حجم بالای تماس ها گاهی اوقات همکاران شماره ها را اشتباهی عنوان می کنند و با صدای مخاطبان در دست منتقل می شوند همین ساله ما موبیج می شود تا سهواً شماره دیگری ارائه شود در برخی مواقع مشکلاتی را نیز به همراه دارد اما در پایان با خوبی و خوشی تمام می شود.
- **۱۱۸ همدان وجود دارد در زمینه کاری اپراتورهای ۱۱۸۸ همدان وجود دارد مربوط به حقوق و مزایای پرداختی به کارکنان نزدیک به ۲۷۰ تا ۲۹۰ هزار تومان است که مربوط به یک شیف्ट کاری می شود و به نظر برخی از این کارکنان با توجه به نوع و سختی کارشان این مبلغ بسیار پایین است.**
- **بیانیه، مشکل دیگر پرسنل این مرکز را مرخصی های زیاد و مشکلات مربوط به خاتم های مرکز می داند و می گوید: همکاران خاتم ما به خاطر مسائل خانه داری و مسئولیت های سنگین خانواده بیشتر درخواست مرخصی دارند که ما نیز تلاش می کنیم به نحوی که در کار مجموعه خلاش نشود یا این دوستان همکاری کنیم.**
- **اما شاید سوال جالبی که برای همه ما مطرح باشد اوقات فراغت و زمان بیکاری این افراد است. شیفت ها طوری تنظیم شده اند که همکاران ناهار را در خارج از شیفت موظف خود صرف می کنند، تنها ۱۵ و ۲۰ دقیقه در طول مدت شیفت برای استراحت همکاران در نظر گرفته شده که می توانند از این فرصت برای استراحت و رهنر کار شخصی دیگر استفاده کنند. اما در طول کار به ندرت پیش می آید کسی بیکار باشد. افراد اجازه ندارند در طول مدت شیفت از مواد غذایی استفاده کنند چرا که ممکن است آنها به حرف زدن را به مشکل کشد و در نهایت نتوانند کار خود را به درستی انجام دهند.**



گزارشی از مرکز اطلاعات تلفنی همدان

راهنمای ۵۵ بفرمایید!

در جهان امروز از تباطات به عنوان اصلی ترین راه پیشرفت و تکامل انسان ها از حوزه های بسیاری تشکیل شده که هر کدام به نوبه خود برآورده کننده بخشی از نیازهای انسان امروز است.
 در این میان تلفن به عنوان پار قدیمی در عرصه رسانه های بشری از قدمت و قربات بسیاری برخوردار بوده و زمینه ساز بسیاری از پیشرفت ها و موفقیت های بشری است. مرکز اطلاعات تلفن یا همان مراکز اطلاع رسانی ۱۱۸ سال هاست که در کشور ما به عنوان مرجعی برای دریافت اطلاعات شناخته شده و مردم از این مرکز به عنوان مطمئن برای اطلاع از شماره تلفن های مورد نظر خود استفاده می کنند. سابقه حضور این سیستم در کشور ما به زمان ورود تلفن به ایران بازمی گردد و پس از آن شهرهای بسیاری با الگو برداری از کشورهای دیگر این سیستم را راه اندازی کردند.
 همدان نیز با توجه به ویژگی های منحصر به فرد خود و حضور گردشگران بسیار در فصول مختلف از جمله شهرهایی است که از این سیستم برای ارائه خدمات به متقاضیان دریافت اطلاعات، استفاده می کند.
 اولین تماس ما برای کسب اطلاع از مرکز ۱۱۸ همدان با راهنمای ۵۵ برقرار شد تا گفت وگویی ما با حسن بیانی، ناظر مسئول مرکز ۱۱۸ را بخوانید



در ۲۴ ساعت نزدیک به ۲۵ هزار تماس تلفنی با این مرکز انجام می شود که در سطح کشور رقم بالایی است

- **بعد از یک شیفت کاری با تلفن، تمایلی به جواب دادن به تلفن های شخصی دارید؟**
 ○ با این که تماس های بسیاری در طول روز پاسخ می دهیم، اما منی دانم چرا با نخستین زنگ به سمت تلفن می روم. حب این نیز نوعی حس کاری است که در تمام زندگی ما نفوذ کرده است.
- **درباره تماس های عجیب ...**
 ○ تماس مقام های مسئول استانی با ۱۱۸ شاید برای ما کمی عجیب باشد اما تماس رئیس وقت مخبرات استان با این مرکز جالب توجه ترین تماس ممکن است.
- **یک بار مدیر عامل وقت مخبرات استان تماس گرفت و شماره تلفنی را از همکاران خواست که**

برای ما جالب توجه بود این که ایشان از ما شماره تلفنی را بخواهند برای نخستین بار اتفاق افتاد و گفتی این خبر میان همکاران رد و بدل می شد.
 ● **توضیحی برای مردم همدان دارید؟**
 ○ از همشهریان همدانی تقاضا داریم شماره هایی که از این مرکز دریافت می کنند را با توجه به اهمیت آن شماره ها به همکاران ما بفرمایند تا بتوانیم در صورت نیاز به آنها دسترسی داشته باشیم. این کار موجب نشوند دوباره تماس بگیرند. این کار موجب

می شود تا همشهریان مدت زمان بیشتری پشت خط بمانند و معطل شوند.
 در این ایام به خاطر حضور مسافران تعداد تماس ها زیاد می شود اما در زمستان این تعداد کاهش می یابد. عمده تماس تلفنی زمستان ها به صورت مردم درباره تعطیلی مدارس است که با هماهنگی صورت گرفته با آموزش و پرورش

استان می توانند در تعطیلات تابستان از خوابگاه های دانشجویی استفاده کنند.
 استاندار همدان گفت: با توجه به جاذبه های تفریحی و توریستی استان و افزایش حجم سرمایه گذاری در بخش گردشگری همدان با حضور جشنواره بین المللی ملیم های کودکان و نوجوانان، جشنواره فیلم رشد و نیم فوتبال پاس ساخت هتل و هتل آپارتمان در شهرستان های نهاوند، ملایر، نوسرکان، همدان، کیورداهنگ و شهر لاجین به عنوان مناطق ویژه گردشگری، یکی از نیازهای استان به شمار می آید که باید به سرعت به پاسخ داد.
 وی افزود: برای افزایش توجیه اقتصادی، از سرمایه گذاران هتل آپارتمان در استان حمایت شده و به آنان مجوز با کاربری تجاری ارائه خواهد شد.

گوش شنوا

برآورده کردن نیازها و مطالبات مردم و برخورداری از حسن رضایت مندی و اعتماد آنان یکی از بزرگ ترین اهدافی است که هر رسانه ای آن را دنبال می کند.

گذشته تر شدن دامنه فعالیت ها و حجم صفحات روزنامه ایران نیز یکی از شیوه های است که امبدواریم به ما کمک کند تا بتوانیم با اختصاص دادن فضای بیشتر به اخبار و گزارش های استان همدان بیش از گذشته با مردم باسیم تا هموطنان عزیز نیز احساس نزدیکی و همدلی بیشتری با این روزنامه داشته باشند. سنئون گوش شنوا، نیز با همین تفکر راه اندازی شده تا فرصتی مناسب برای خوانندگان خوب خود مهیا کرده و با درج نظرات، انتقادات و مطالب مخاطبان، آنها را در حل مشکلاتشان سهیم کند.

مسئولان استان و شهرستان ها نیز می توانند با بهره گرفتن از این فرصت علاوه بر پاسخگویی به پرسش های مردم، بیشتر از گذشته به آنان نزدیک شده و با مردم برای مردم خدمت کنند. دوستان و خوانندگان عزیز می توانند نظرات، انتقادات و مطالب خود را با شماره تلفن ۰۵۷۰ ۸۸۵۱۱ نامبری ۰۴۱۱ ۸۸۵۰ و آدرس الکترونیک WWW.newspaper.com برای ما ارسال کنند. منتظر پیام های شما در ستون گوش شنوا هستیم.

موربان های خانه لطفعلیان کنترل می شوند

بازار به با موربانه زدگی خانه قدیمی لطفعلیان ملایر به سرپرستی دکتر غیورفر در دو بخش سم پاشی کلی و طعمه گذاری در محیط اطراف به زودی شروع می شود.

مسئول اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری ملایر با اشاره به مطلب فوق گفت: اولین سال ۸۵ در بخش بیرونی ساختمان موزه ملایر در خانه لطفعلیان، شواهدی از موربانه دیده شد و کارشناس اداره لطفعلیان نیز متوجه آن در بازدید حالت فرهنگی استان همدان گزارش کرد که با اقدامات حفاظت اولیه و مشورت با اداره بهداشت ملایر، سقف اتاقی را که در آن موربانه زدگی به چشم می خورد جمع آوری و سم پاشی کردیم، اما متأسفانه موربانه ها در قسمت های دیگر مجموعه لطفعلیان نیز دیده شد.

علی خاکسار، ادامه داد: بعد از بررسی های لازم، در رازینی های که با دکتر غیورفر شد، وی آمادگی خود را برای همکاری با این اداره اعلام کرد. در بازدید دکتر غیورفر از این مکان تاریخی، سم پاشی کل مجموعه ساخت استیگاه های طعمه گذاری در اطراف مجموعه لطفعلیان پیشنهاد شد، همچنین اظهار داشت: با تأیید این طرح در سازمان میراث فرهنگی، در هفته های اخیر بازار به موربانه ها در این مجموعه تاریخی شروع می شود. گفتنی است، عمارت لطفعلیان از دوران قاجار بر جای مانده و دارای سه قسمت حیثیه، اندرونی و اصطبل است.

بازار طلا و اوز

کاهش قیمت سکه طرح جدید درهمدان

قیمت خرید و فروش سکه طرح جدید در بازار همدان ۵۰۰ ریال کاهش یافت.
 قیمت سکه بهار آزادی طرح قدیم و ربع سکه در این بازار تقریبی نداشت.
 سکه طرح قدیم ۱۶۶۰۰۰ ریال
 سکه طرح جدید ۱۵۲۰۰۰ ریال
 نیم سکه ۷۸۰۰۰ ریال
 ربع سکه ۴۴۵۰۰ ریال
 طلای ۱۸ عیار ۱۵۲۵۰۰ ریال
 ● **افزایش قیمت یورو در همدان**
 قیمت خرید و فروش یورو در بازار غیررسمی همدان ۱۰ ریال افزایش یافت.
 قیمت فروش دلار نیز در این بازار ۱۰ ریال کاهش داشت. قیمت دلار بازار رسمی و غیر رسمی همدان به این شرح است.

رسمی	۹۲۰۹	۹۲۳
دلار	۱۲۶۹۸	۱۲۷۵۸
یورو		
دلار	۹۲۲۰	۹۲۳۰
یورو	۱۲۶۲۰	۱۲۶۴۰
قیمت خرید و فروش یورو در بازار رسمی همدان بدون تغییر است.		
قیمت ها به ریال است.		

برده نقره ای

برنامه سینمایی استان

نام سینما	قدس همدان
نام فیلم	نصف ما - نصف تو
ساعت	(سالن ۱) ۱۶:۳۰ - ۱۶:۱۵
نام سینما	قدس همدان
نام فیلم	ساعت (سالن ۲) ۱۹:۳۰ - ۱۷:۳۰
نام سینما	بهمن همدان
نام فیلم	رئیس
ساعت	(سالن ۱) ۱۶:۳۰ - ۱۶:۱۵
نام سینما	آرادی نوسرکان
نام فیلم	پارک وی
ساعت	۲۲ - ۱۸:۲۰ - ۱۶-۱۴

بازکنائی چون بختیارزی زاده، شیرواز و دقیقی به ترکیب اصلی قلم را تجربه می تالا می دود و می توانیم بهتر از امروز قلم را تجربه کنیم. بورجیدی اظهار داشت: نیم ما مجوان بوده و آینده برای جوان هاست. انگیزه آنها اگر با تلاش کادرفنی و مجموعه مدیریت باشگاه پاس همدان نتواند شود تداوم پیروزی های تیم دور از دسترس نخواهد بود. مدیرفنی تیم فوتبال پاس همدان عسکرمدرک ورسنگو بگوویچ در این بحث ازبایی کرد گفت: این مربی کروات پاس را در شرایط دشوار و زمانی که با تغییر و تحولی عمده روبرو بوده و شده بود تحول گرفت و توانست با این تیم شرفی خوب در لیگ داشته باشد. بگوویچ در تیم پاس شرایطی به وجود آورده که بازیکنان با اینکه آمادگی بدنی کاملی ندارند اما منظم بازی می کنند که این نشان دهنده توانمندی است.

خاطر نشان کرد: در همین راستا مربیان و بازیکنان پاس در ۲ بازی نخست خود مقابل مس کرمان و شیرین فراز کرمانشاه فراتر از حد تصور ظاهر شدند و با صرف انرژی و توان بسیار جاکدر استامپاز را از ۲ بازی کسب کردند. بورجیدی اذعان داشت: با اینکه لیگ را پیروزی آغاز کرده اما هنوز راه طولانی تا رسیدن به هماهنگی زیاد در تیم ما به چشم می خورد که رفق آنها تنها با گذشتن زمان صورت می بندد. متأسفانه این زمان را در ابتدای مسابقات لیگ برست از دست داده ایم و باید در کوران رقابت ها با دستبسیایی به امتیازات لازم به ایدال حالی که در زمینه فنی و بدنی منظر داریم نزدیک شویم. رئیس سازمان فوتبال باشگاه پاس همدان با امیدواری از آینده این تیم یاد کرد و گفت: با اضافه شدن

تأخودی تغییر کرده و اکنون تعداد کارگاه های مروربافی در همدان رویه افزایش گذاشته است. در دوره های آموزشی کوتاه مدت مروربافی که پارسلان برگزار شد، تعداد ۱۵۰ نفر آموزش دیدند و اکنون ۳۲۴ نفر به طور مستقیم در ۴۲ کارگاه مروربافی در شهرستان ملایر فعالیت می کنند. گفتنی است مروراز به مدت قابل در مزارع مرور کشت می شده که یکی از بهترین انواع چوب مرور در مزارع شهرستان ملایر کشت می شود. مرورهای شهرستان ملایر از کیفیت بالایی برخوردارند و به دلیل قدرت انعطاف پذیری بالا و نداشتن شاخه های جانبی و اضافی از مرغوبترین نوع مرور هستند. مساحت زیادی از زمین های

صنعت و هنر، مرور بافی، که روزگاری به سمت نابودی کامل می رفت، با توجه دوباره صنعتگران همدانی احیا شده و پرگزاری کلاس های آموزشی آن نیز رایج شده است.

مرور بافی پس از یک دوره افول چند ساله به تازگی مورد توجه دوباره صنعتگران همدانی قرار گرفته است. براین بنابر گزارش از دست دادن بازار، کوچ و تغییر شکل مرور بافان از دلایلی بود که صنعت مروربافی در همدان را به سمت نابودی می کشاند و با تلاش هایی که در سال های اخیر در قالب برگزاری کلاس های آموزشی و افزایش مطلوبیت بازار مرور صورت گرفته، این شرایط

رئیس سازمان فوتبال باشگاه پاس همدان:

عملکرد بگوویچ قابل قبول است

رئیس سازمان فوتبال باشگاه پاس همدان با اشاره به نتایج خوب این تیم در فصل جدید مسابقات لیگ برتر تأکید کرد که شاگردان بگوویچ تنها در نتیجه موفق موقتی بوده اند و هنوز به استیجاب کامل نرسیده اند.

منصوربورجیدی با بیان این مطلب اظهار داشت: ما لیگ را خوب شروع کردیم اما نباید این را فراموش کنیم که این خوب بودن تنها از جهت نتیجه گیری بوده است و اشتکالی در روند حرکتی تیم به چشم می خورد. وی ادامه داد: با توجه به اینکه هرچند تیم پاس همدان در تشکیل شد و فرصت اندکی برای آماده سازی داشت، مهمترین اولویت مربیان ما در ابتدای فصل کسب حداکثر امتیاز از بازی های پیش رو بود تا در ادامه مسابقات با مشکل مواجه نشویم. مدیرفنی تیم فوتبال پاس همدان

